

寿光公交车可蹭免费WIFI

60辆新能源公交车上全部安装4G无线网

本报7月28日讯(记者 王琳 通讯员 张兴德 张涵)寿光市区公交车上也有免费无线网络了。28日,记者从寿光市交通运输局获悉,自6月中旬开始,寿光市陆续在新投入运营的60辆新能源公交车上安装4G无线网络设备,目前大多数车辆上的网络已经调试完毕,正式投入使用。也就是说,寿光市民今后乘坐公交车时也可免费上网看电影、听音乐、聊天了。

28日上午,记者在寿光市区交通大厦站登上了一辆2路公交车,上车后车内设置并无变化,司机告诉记者,其实在他的驾驶座底下有一个无线路由器,这是无线网络覆盖全车的关键,无线路由器接受移动基站发出的4G信号,然后转换为wifi信号。记者打开手机WLAN,可以搜索到名称为“SDYD—4G”的无线网络信号,信号显示满格,不用输入密码即可连接。记者打开手机上的浏览器,浏览网页非常顺畅,之后又打开一款视频播放器,随机点击任何一部影视作品播放也不会卡。

得知公交车上有了免费无线网

络,不少市民争相打开手机试用,乘客使用2G、3G及4G网络连接无线网络,上网速度都非常快,一部500M的电影不到一分钟就下载完成了。“公交车上无线网络速度比家里的还快,而且还是免费的,实在是太方便了。”家住圣城街道环翠花园小区的张女士一边上网一边高兴地对记者说。

记者从寿光市交通运输局获悉,实现4G无线网络覆盖的公交车为1路、2路、5路、10路、13路、环1路共6条线路的60辆系能源公交车,无线网络的下载速度理论值高达50M每秒,在公交车行驶过程中,实际高达30M每秒。另外,3路、6路、8路、9路、11路等5条线路的50辆“旧式”公交车暂时还未安装4G无线网络设备。“年底前,这50辆公交车将全部淘汰,更换为新能源公交车,届时,全市11条线路的公交车有望实现4G无线网络全覆盖。”寿光市公共交通运输有限公司信息中心主任蔺建华介绍,车上无线网络信号可覆盖的范围是20米,只要具有连接无线网络功能的手机均可使用上网。



乘客在公交车上用无线上网。



让活动来检验孩子们的能力

7月20日 星期日 天气 晴

今天是我们暑期社会实践活动的第一天,作为活动的指导老师,同学们邀请我参加他们的第一次活动。在此之前,他们和我探讨交流过关于活动的设计、调查地点的选择和调查问卷的设计等问题,我都是在宏观层面上予以指导,并没有过多干涉同学们的具体行动。在路上我就想,这次活动我也会秉承一贯的做法,只带着眼睛和耳朵,真实地考验我们的学生动脑、动手、解决实际问题的能力。

我们实践活动的第一站临朐县龙岗镇张佩环村。张佩环村主要以种植业为主,近几年依托县里大力开展生态建设的优势,大力种植绿化苗木,走上了致富路。

来到村里,同学们很快便行动了起来,首先他们将调查对象选在了在路边乘凉的人。正好是早上八九点钟的样子,在大街上乘凉的人并不多,而且大多是以老年人尤其是老太太居多。当同学问他们问题时他们虽然很热情,但对同学们的问题却往往不知如何回答,甚至答非所问。于是同学们准备主动出击,去农户家里进行访问,却发现很多人家都是铁将军把门,问过才知道原来他们都去地里忙活去了,要回来怎么着也得中午头天热的时候。屡屡碰壁打击了大家的积极性,有些同学开始变得不耐烦了,有同学竟然得出了此地农业科技人才缺乏的草率的结论。

我把大家集合起来,就目前的状况广泛征求大家的意见。一番牢骚过后,有同学提出可以到村支部了解了解情况,但是他们又担心起来,村长会不会不理我们,会不会不帮助。这时他们纷纷让我出面和村长谈谈,我果断拒绝了,他们没办法只好硬着头皮去,当然,他们的担心是多余的,村长很热情,不但详细介绍了村里的情况,还邀请同学们去地里看看。同学们在地里见到了当地的种植能手,并和他们一起探讨了当前苗木生产的一些情况,一上午的时间很快就过去了。

在回去的路上,同学们就今天的活动各自进行了总结,从整体上来说,活动是很成功的,但也检验了我们的方案设计还是有些不合理,如调查对象的选择、遇到和预想不一致的情况如何解决、遇到问题不要武断下结论等。同学们就这些问题进一步修正了下一步的调研方案,很期待同学们明天的表现。

潍坊职业学院农业工程学院 田洪霞
本报记者 李涛 整理

下月潍坊增开两对临客动车

分别是去往北京南和济南

本报7月28日讯(记者 王琳)随着暑运客流的攀高,给潍坊铁路旅客运输带来很大压力。7月28日,记者从潍坊火车站了解到,下月将分别增开一对去往北京南、济南的动车,以满足旅客出行需求。

上午9时左右,在潍坊火车站候车大厅内,候车的旅客并不多,但学生明显比此前有所增多。铁路部门工作人员表示,今年暑期客流主要以学生和旅游客流为主,特点是乘车时间、乘车方向较为分散,持续时间较长。此外,7月末至8月末,随着高考录取

工作的结束,又将会出现一个旅游及学生返校小高峰。

记者从潍坊火车站了解到,自7月1日进入暑运以来,潍坊火车站日发送旅客数量一直高位运行,尤其是周末去往北京、济南等方向的车票非常紧张,为了满足旅客的出行需求,增开自青岛始发经潍去往北京南、济南间的2对动车。其中,8月2日至9月1日,青岛-北京南每日加开D660次,5:32青岛始发,青岛北5:48/49,潍坊6:45/48,淄博7:24/27,章丘7:53/56,济南8:22/25,济南西8:41/50,德州东9:17

/20,沧州西9:49/10:10,11:09抵达北京南站。8月1日至8月31日,每日加开北京南-青岛D659次,北京南站18:08始发,23:08抵达青岛站。

8月1日、2日、3日、8日、9日、10日、15日、16日、17日、22日、23日、24日及29日、30日、31日,青岛北-济南加开D6020次,青岛北9:20始发,胶州北9:43/44,潍坊10:21/23,青州10:44/46,淄博11:05/07,章丘11:33/49,12:15抵达济南;济南-青岛北加开D6019次,济南13:50始发,16:55到达青岛北站。

“打开艺术之门”8月仍有好戏

八场国内外经典儿童剧将上演

本报7月28日讯(记者 王琳)潍坊大剧院第一届“打开艺术之门”系列演出已过半,七月份已演出的5场演出,得到了市民的强烈反响,给潍坊小朋友带来了一个好看、好玩的寓教于乐的暑假。28日,记者从潍坊大剧院了解到,“打开艺术之门”开启了儿童娱乐艺术启蒙的新模式,据统计,七月份“打开艺术之门”上座率超过了九成。

据介绍,八月份的“打开艺术之门”仍以儿童类演出为主,在七月份的基础上,八月份演出更加丰富多彩,除了国内品质经典儿童剧外,更有美国、法国、加拿大等演出团体带来英文儿

童剧、大型魔术、木偶剧等多种形式的演出。让孩子能够体验世界不同文化,同时对英语语言的水平的提高有所帮助。8月6日由美国潘多斯儿童剧团带来的经典儿童剧《鲁滨逊漂流记》,讲述了在困境中对抗自然与人文困难,对生活积极向上的故事,该剧根据欧洲文学史上第一部小说《鲁滨逊漂流记》进行改编,讲述经典的国外故事。8月10日,全球风靡的美国儿童英语互动式情景魔术剧《奇幻魔法学校》改编自《哈利波特》,剧情中将融入魔术元素,现场观众也有机会上台参与魔术探秘和角色扮演,该剧在北京上海等城市演出收到广泛好评。

8月12日—13日大型童话剧《酷酷熊棕熊历险记》通过小熊们的历险故事,在观赏演出的同时教会小朋友什么是勇敢、勤劳,以及真诚的友情。8月17日,在世界魔术大赛获奖的美国、加拿大、法国、阿根廷等魔术大师带来大型近景魔术表演《不能说的秘密VI》,8月24日—25日,具有2000年中国传统文化的木偶剧《灰姑娘》将上演,在经典的故事中,传递中华民族的传统文化。8月27日将是最后一场“打开艺术之门”演出,大型童话音乐剧《尼尔斯骑鹅历险记》这次巡演将在全国22个城市进行演出,每一站的演出将会带来不同的惊喜。

中信银行推出 公积金缴存人网络信用消费贷款

本报讯 7月25日,中信银行潍坊分行与潍坊市住房公积金管理信息中心公积金缴存人网络信用消费贷款战略合作签约仪式在青岛举行。

此次与潍坊市公积金管理中心的合作,是在大数据时代背景下,通过整合“渠道资源”和“客户资源”优势,创新性地实现互联网金融与公积金数据结合的网络融资,为广大潍坊市民提供便捷的融资途径,对于服务社会、保障民生具有重要的现实意义。不久的将来,潍坊地区60万公积金缴存职工将在全省范围内率先享受到这种无抵押、无担保的小额线上信用消费贷款,实现贷款申请、审批、放款、还款全流程不落地操作,从申请到放款全程最短仅需2分钟。其手续简、贷款易、审批快、额度高、利息低的特点,在满足客户多元化融资需求的同时,利用互联网的优势,让社会大众享受全方位的、方便快捷的普惠金融服务。

临朐消防大队加大消防检查力度

重大火灾隐患集中整治专项行动开展后,临朐县公安消防大队积极部署加大检查力度,全力推进重大火灾隐患专项行动深入开展。

在对中国联合网络通信有限公司临朐分公司综合办公楼进行消防监督检查时,发现该场所存在应急照明灯及疏散指示标志老化、部分防火门闭门器损坏、高位水箱、消防水泵损坏,设置的室内消火栓无水,不能正常使用等问题。根据中华人民共和国公安部发布的GA 653-2006《重大火灾隐患判定方法》之规定,已构成重大火灾事故隐患,临朐县公安消防大队对中国联合网络通信有限公司临朐分公司下发重大火灾隐患整改通知书,对其实施挂牌督办整改。目前各项整改工作正在紧张进行中。